



Жизнь – отечеству, честь – никому!



Сегодня, учащиеся второго и шестого профильных кадетских классов МБОУ «Средней школы №16» города Евпатории, произнесли торжественную клятву быть верным идеалам кадетского братства, свято беречь и приумножать традиции кадетов, любить Родину и защищать ее интересы.

Вручая удостоверения и нагрудные знаки, руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым генерал-лейтенант юстиции Михаил Назаров пожелал воспитанникам дорожить честью кадета и готовить себя к службе Отечеству во благо государства и народа.

С важным событием ребят также поздравили: депутат Государственного совета Республики Крым Нина Пермякова, глава администрации города Евпатории Андрей Филонов, глава города - председатель Евпаторийского городского совета Олеся Харитоненко, которые



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

выступили перед кадетами с напутственными словами, пожелав им успехов.

Кадеты обучаются в школе по общеобразовательной программе. Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию и изучению норм российского законодательства.

Изображения



30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1277218>